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1. Všeobecná informovanosť   

 

1.1 História organizácie 
 

 Súcit n.o., Veľké Kapušany bola v roku 2005 zaregistrovaná Krajským úradom 

v Košiciach ako nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešne služby v zmysle 

zákona NR SR č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby a tiež bola zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb, na odbore 

sociálnych vecí Úradu Košického samosprávneho kraja, ako subjekt, ktorý poskytuje sociálnu 

pomoc v zmysle NR SR č. 195/1998 Z.z. o sociálnej pomoci v znení neskorších predpisov.    

Súcit n.o., Veľké Kapušany je nezisková organizácia – právnická osoba, ktorá poskytuje 

všeobecné prospešné služby vyplývajúce zo zákona č. 448/2008, ktorej zisk sa nesmie použiť 

v prospech zakladateľov, členov ale, v plnom rozsahu sa musí použiť na zabezpečenie 

všeobecne prospešných služieb. Všetky príjmy sú použité na prevádzku a podporu činnosti 

neziskovej organizácie a na zvýšenie kvality života klientov tohto zariadenia.  

Nezisková organizácia prevádzkuje od 1.1.2006 zariadenie pre 41 prijímateľov sociálnej služby 

na ulici Zelenej č. 275 vo Veľkých Kapušanoch. Od 1.11.2008 sa rozšírila o ďalšiu prevádzku 

domov s kapacitou pre 28 prijímateľov sociálnej služby na ulici Zelenej č. 54 vo Veľkých 

Kapušanoch t.j. spolu 69. V roku 2012 začali sme nadstavbou na hlavnej budove, ktorú sme 

kolaudovali v septembri 2013 a rozšírili sme kapacitu o 18. Kapacita zariadenia od 1.9.2013 je 

87.  

 

 

1.2 Identifikačne údaje organizácie 
 

Názov organizácie : Súcit n.o., Veľké Kapušany 

sídlo: Zelená č. 275, Veľké Kapušany, 079 01 

IČO : 35581662 

DIČ: 2022070644 

Kontaktná osoba: František Balogh 

E-mail: ddsucit @ centrum.sk 

Tel: 056 6383344 

Internetová stránka: www.sucit-no.ozm.sk 
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1. 3 Predmet činnosti a kapacita zariadení sociálnych služieb 
 

 Predmetom činnosti neziskovej organizácie je poskytovanie sociálnych služieb v zmysle 

zákona  448/2008 Z. z.  

 

Prevádzkujeme: 

 Nezisková organizácia Súcit n.o., Veľké Kapušany poskytuje sociálne služby, v týchto 

typoch zariadení:  

- Domov sociálnych služieb s kapacitou 43 

- Špecializované zariadenie s kapacitou  20 

- Zariadenie pre seniorov s kapacitou     18 

- Zariadenie opatrovateľskej služby s kapacitou 6 

- Denný stacionár s kapacitou 10 

 

 

1.4 Orgány neziskovej organizácie 
 

Správna rada: Ing, Blažej Nagyidai 

                               Szilárd Balogh 

                               Tibor Boszorményi 

                       Mgr. Katarína Kiššová 

                                Ferenc Balogh st. 

Riaditeľ:                 František Balogh   

Revízor:          Ing. Štefan Sztanko 

Zmeny v orgánoch n.o., v roku 2015 boli vykonané. Zo správnej rady odišiel Mgr. Ferenc Petrik 

na jeho miesto bol zvolený Ing. Blažej  Nagyidai. Novým revízorom sa stal Ing. Štefan Sztanko. 

 

 

ČINNOSŤ SOCIÁLNEHO ÚSEKU 

 

             Sociálne služby predstavujú mimoriadne dôležitú oblasť spoločnosti, ktorá silno 

ovplyvňuje kvalitu života každého človeka predovšetkým v nepriaznivých, ťažších životných 

etapách. Ide predovšetkým o obdobie životného cyklu človeka, kedy je priamo on alebo 

niektorý z jeho blízkych odkázaný na pomoc systému sociálnych služieb. Rozsah a kvalita 

sociálnych služieb preukazuje mieru vyspelosti spoločnosti.  

            Úlohou sociálnej práce v zariadení Súcit n. o. je umožnenie prijímateľom sociálnej 

služby zapojiť sa do množstva aktivít, podľa ich záujmov, možností a schopností, poskytnúť im 

priestor na sebarealizáciu, zvýšenie samostatnosti, rozvoj osobnosti a tým prispieť ku postupnej 

eliminácii patologických javov v správaní. Komplexné poznanie prijímateľa sociálnej služby, 

stanovenie sociálnej anamnézy (osobná, rodinná anamnéza, lekárske diagnózy a ich prejavy, 



komunikačné možnosti, príjmové a majetkové pomery, záujmy a pod.) pomoc pri adaptácií, 

stanovenie osobných individuálnych možností a schopností, ktoré umožnia rozvoj prijímateľa 

sociálnej služby a zlepšenie jeho životnej situácie. 

  

DRUHY SOCIALIZAČNÝCH ČINNOSTI ZARIADENIA 

 

            Prioritou v zariadení Súcit n.o. je aktivizovať všetkých prijímateľov sociálnej služby 

podľa ich schopnosti a možnosti, preto s ich participáciou im vyberáme vhodné záujmové, 

kultúrne a duchovné aktivity podľa potrieb, záujmov a zdravotného stavu prijímateľa, kde 

inšpiráciou sú samotní klienti, ako aj ich rodina. 

Zároveň prihliadame na individuálne potreby prijímateľa sociálnej služby, pričom vychádzame 

zo skúsenosti, že prijímateľovi má byť denne kontaktovaný a povzbudzovaný k aktivizácii.  

 

Sociálna rehabilitácia  

           je proces, v ktorom osoba s dlhodobým, či trvalým zdravotným postihnutím absolvuje 

nácvik potrebných zručností, ktoré smerujú k dosiahnutiu samostatnosti a sebestačnosti 

v maximálnej možnej miere s ohľadom na jej zdravotné postihnutie s cieľom dosiahnutia čo 

najvyššieho stupňa spoločenskej integrácie. Ide o aktívne nástroje a väčšinou služby, ktoré 

majú pôsobiť na znižovanie miery závislosti osoby  vyplývajúcej z jej zdravotného postihnutia 

a následného handicapu. Jedná sa o nácvik sebaobsluhy, vedenie domácnosti, nácvik 

špeciálnych komunikačných zručností, nácvik používania kompenzačných pomôcok, nácvik 

priestorovej orientácie a samostatného pohybu, nácvik sociálnej komunikácie, poradenstvo. 

 

Sebaobsluha  

 

         je zameraná na získavanie čo najvyššieho stupňa samostatnosti v jednotlivých činnostiach 

a na utváranie, rozvíjanie a upevňovanie hygienických a sociálnych návykov. Nácvik, 

udržiavanie a zdokonaľovanie samoobslužných činností. 

 

Ergoterapia 

 

          Termín ergoterapia pochádza z gréckych slov ergon (práca) a terapia (liečenie). Zhoduje 

sa s pojmom liečba prácou. Ergoterapia je terapeutický postup, ktorý využíva špecifické 

diagnostické a liečebné metódy, postupy pri terapii jedincov každého veku s rôznym typom 

postihnutia, ktorí sú trvale alebo dočasne fyzicky, psychicky, zmyslovo alebo mentálne 

postihnutí. 

 

Prostredníctvom ergoterapie chceme dosiahnuť maximálnu samostatnosť a nezávislosť 

klientov v našom prostredí a tým zvýšenie kvality ich života. 

 

Ciele ergoterapie v našom zariadení: 

 

-  Zlepšenie telesných a psychických funkcií klienta  

-  Zlepšenie narušeného správania (upokojenie)  



-  Zlepšenie somatických funkcií  

-  Vzbudenie záujmu o prácu namiesto pohodlnej nečinnosti  

-  Odvádzanie prebytočnej energie  

-  Vytváranie bežných životných situácii spojených s pracovnou činnosťou  

-  Zvýšenie sebavedomia a sebahodnotenia  

-  Príležitosť byť v ľudskej skupine  

-  Zvýšenie schopnosti sústredenia a manuálnej zručnosti  

-  U uzavretých klientov, motivácia k spolupráci  

 

Okruhy ergoterapie ktoré využívame: 

 

Sebaobslužné práce  

- sú zamerané na cvičenie a vytváranie elementárnych pracovných zručností, rozvíjanie 

celkovej samostatnosti a presnosti pri práci. Pri upratovacích prácach využívame dvor 

nášho zariadenia, ktorý okrem oddychových činností ponúka aj pracovné príležitosti akými 

sú zametanie, odhŕňanie snehu, čistenie dvora, vysádzanie kvetov a rastlín, ovocných 

stromov a pod. 

- takisto denný život v zariadení prináša rôzne príležitosti k pracovným činnostiam klientov 

ako napríklad – umývanie riadu, pomoc s odnosom použitého prádla, utieranie prachu, 

umývanie podlahy a pod.  

 

Výzdoba zariadenia 

 

         Aktívne zapájanie prijímateľov do prác - so zameraním na rozvíjanie manipulačných, 

napodobňovacích a konštruktívnych schopností. V tejto oblasti ergoterapie sa naši prijímatelia 

môžu realizovať pri výzdobe zariadenia  a to pravidelnou prípravou násteniek k rôznym 

príležitostiam ako sú: Veľká noc, Deň matiek, Vianoce…  

Taktiež naše nástenky prispôsobujeme podujatiam a akciám v zariadení Súcit n.o. ako sú oslavy 

narodenín, zážitky z výletov, návštevy kultúrnych podujatí…… 

Pôsobí to na pozitívne emocionálne prežívanie klientov a zároveň  im to obnovuje spomienky 

na pekne strávené chvíle. 

 

Výroba a maľovanie sadrových odliatkov 

 

           V zariadení Súcit n.o.  využívame sadrovú techniku na zlepšenie zručnosti výrobou 

obrázkov, svietnikov a iných ozdôb. Tie po odlievaní prijímatelia maľujú rôznymi farbami, čo 

im prináša rozveselenie z pekne vytvorených predmetov, ktoré potom využívame ako  darčeky 

pri vystúpeniach detí alebo na prezentácie, či výzdobu zariadenia a tiež aj ako darčeky 

k narodeninám klientov s ktorými si potom zdobia svoje izby. 

 

Pletenie košíkov z papiera 

 

           Tiež využívame novú techniku pletenia košíkov z papiera. Je to veľmi jemná práca 

s dôrazom na ručnú motoriku. Do tejto formy ergoterapie sa zapájajú klienti s veľkou ochotou 



a ich výsledky sú tomu dôkazom. Tieto výrobky sú vypracované veľmi precízne a zaujmú na 

každej výstave. 

 

Servítková technika 

 

            Ako jednu z ďalších foriem ergoterapie na jemnú motoriku rúk, využívame spôsob 

servítkovej techniky. Je to využitie servitiek, ktoré nanášame na fľaše a drevené dosky, 

z ktorých sú v konečnom dôsledku pekné vázy a obrazy, čo tiež vytvára pekný efekt a 

v neposlednom rade je to tiež vhodná terapia na rozvíjanie  motorických zručností prijímateľa. 

 

Práce s prírodným materiálom  

 

           V zimných mesiacoch sa pripravujú ozdobné predmety z prútia a šušiek, v letných je to 

zber a sušenie liečivých bylín a okrasných rastlín, z ktorých sa vyrábajú dekoračné predmety, 

ako ikebany a pod.  

 

V súvislosti s ergoterapiou je samozrejmosťou, že akákoľvek pracovná činnosť je založená na 

báze dobrovoľnosti a možnosti výberu. Každý prijímateľ je vedený k činnostiam rozvíjajúcich 

jeho zručnosti  formou sledovania, či vyskúšania si ich tak, aby zaujali a je na nás, aby sme 

našich prijímateľov sociálnej služby vhodne motivovali k ďalšej tvorivosti a kreativite. 

 

Kultúrna činnosť 

 

             Pre zlepšenie socializácie či edukácie sa snažíme našich prijímateľov sociálnej služby 

čo najviac zapájať do spoločenského a kultúrneho života nášho mesta. Ponúkame im možnosť 

zúčastňovať sa na rôznych aktivitách, výstavách a kultúrnych podujatiach, ako sú divadelné 

predstavenia, rôzne vystúpenia, výstavy, súťaže, napr. vo varení leča, perkeltu v Ižkovciach, 

jarmokov a i..... Tiež sa podieľame na organizovaní rôznych akcií pre našich prijímateľov  ako 

sú vystúpenia detí z miestnej ZŠ, príprava narodeninových posedení a osláv, grilovačky 

v letnom období, posedenia pri hudbe, návštevy cukrárne, výpravy do lesa na zber húb, a tiež 

organizujeme celodenné výlety, či rehabilitačné pobyty. 

 

Duchovná starostlivosť – pástoračná činnosť 

 

            ,,Duchovné šťastie je pravým základom života človeka, pretože život bol stvorený kvôli 

šťastiu, nie kvôli trápeniu, k potešeniu, a nie k zármutku. … 

 Duchovné šťastie je životom večným. ...  

Preto sa aj v našom zariadení snažíme, aby duchovná starostlivosť bola v čo najväčšej miere 

podporovaná. Všetkým klientom vychádzame v ústrety a to bez rozdielu ich vierovyznania. 

Podporujeme ich naďalej v ich duchovnom živote, na ktorý boli zvyknutý z ich domáceho 

prostredia v ich primárnej sociálnej skupine. V zariadení na ulici Zelená 54, je zriadená kaplnka 

v ktorej sa 1x do týždňa slúžia bohoslužby a to v slovenskom aj maďarskom jazyku.  

Spirituálna potreba každého prijímateľa je v plnej miere akceptovaná a je to v konečnom 

dôsledku vidieť v spätnej väzbe prijímateľa a jeho psychickej pohode.  



 

 

Účasť na spoločenských akciách  

 

             Zapájanie našich klientov do spoločenského diania, konkrétne volieb, im dodáva pocit 

potrebnosti pre spoločnosť a rozhodovať o niečom, čo ukáže konečným dôsledkom výsledok  

rozhodnutia. Následne sa zaujímať o veci verejné. Pomáha to v uvažovaní o rôznych spôsoboch 

života, ktoré prinášajú životné situácie. Každé uvažovanie pomáha ľahšie zvládať prekážky 

a bariéry.  

          Súčasťou organizovania voľného času klientov sú činnosti, naplánované v „Ročnom 

pláne aktivít na príslušný rok“.  

Tie zabezpečujú: 

 

o kultúrne vyžitie ( návštevy filmových a divadelných predstavení, koncertov, 

organizovanie kultúrnych vystúpení detí zo základnej školy a súborov,.. ) 

o šport a pohybovú aktivitu ( športové hry klientov, turnaj v hádzaní šípok, turnaj v 

zhadzovaní kolkov, relaxačné dni spojené so športom, šachové turnaje, loptové hry...) 

o spoločenské vyžitie (privítanie nového roka, fašiangový ples ,oslava sviatku sv. 

Valentína, oslavy jubileí, oslava Mikuláša, Vianoce, koncoročné posedenie, karneval..)  

o náučné akcie (poznávacie výlety, vychádzky, návšteva mestskej knižnice, ...) 

o spoločensky užitočné činnosti ( úprava parku , starostlivosť o hroby našich zosnulých 

klientov...) 

o záujmové aktivity ( počítačový krúžok, knižnica, stolný tenis, nácvik programov...) 

o duchovný život ( pástoračná činnosť návštevy pri lôžku a aktívna účasť na 

pobožnostiach, návštevy pobožností, účasť na púťach, posledné pomazanie, pravidelne 

spoväde...) 

       

            V snahe skvalitňovať poskytované sociálne služby a prispievať k spokojnosti klientov 

im sprostredkovávame dostatok podnetov pre ich vlastnú sebarealizáciu. Využívame pri tom 

rôzne formy ich aktivizácie a množstvo terapeutických metód.  

Klienti si podľa svojích požiadaviek a zdravotných odporúčaní psychiatra, psychológa a iných 

odborníkov, či rodinných príslušníkov, majú možnosť si vybrať z terapií: 

 

 muzikoterapia – ide o účinok melódie, rytmu, harmónie a vyvolanie príjemných 

predstáv. Rytmická výchova je dôležitá pri zaostávajúcom vývine motoriky 

a v sociálnom vývine. Hudba súvisí s fyziologickými prejavmi (búšenie srdca, tep, 

dýchanie...) a tam môže napomôcť uzdravovaniu. Pomáha uvoľniť sa, ale aj vyjadriť 

svoje potreby. Najlepšie sa muzikoterapiou koriguje  zajakavosť, poruchy pozornosti, 

emocionálnej poruchy.  

 

 biblioterapia – využíva pôsobenie kníh na prijímateľa. Odporúča sa prevažne 

u introvertných (samotárskych) a racionálne založených prijímateľov. Biblioterapia sa 



aplikuje u niektorých druhov schizofrénie a neuróz. Spoločné čítanie vyvoláva pocit 

blízkosti a príležitosť k dôverným rozhovorom. Často sa využíva technika 

nedokončených príbehov, kde prijímateľ môže pokračovať a hodnotiť, aký význam by 

malo pre hrdinu riešenie alebo iné, ktoré sa navrhne. Do biblioterapie patrí aj písanie 

listov, odkazov, denníkov.  

 

 aromaterapia – používanie éterických olejov (silíc) a rôznych vôní, za účelom zlepšiť 

stav organizmu, podporu organizmu, relaxáciu. Aplikuje sa najmä formou inhalácie.  

 

 arteterapia  -  psychoterapeutická a psychodiagnostická disciplína, využívajúca 

k liečebným cieľom formy a prostriedky adekvátne umeleckým formám. Arteterapia 

umožňuje využiť hmatové, estetické a emocionálne zážitky. Vhodné techniky sú 

prstové hry, hry s tečúcou vodou, tlieskanie, hry s pieskom, papierom a listami. Pre 

rozvoj hmatovej citlivosti a rozvoj jemnej motoriky rúk sú to prstomaľba, kresba na 

zarosené okno, otláčanie rúk a nôh / maľovanie mandalí/. 

 

 bazálna stimulácia je koncept ošetrovateľskej starostlivosti o ľudí s ťažkým 

zdravotným postihnutím, o ľudí v komatóznom alebo apalickom stave a pod. Základom 

konceptu je starostlivosť o pacienta v súlade s jeho potrebami a s jeho možnosťami tak, 

aby boli využité všetky možnosti pacienta aj ošetrujúceho v nadviazaní a udržaní 

sociálneho vzťahu a komunikácie. 

 

 reminiscenčná terapia 

Základom terapie sú voľné, spontánne vyjadrené spomienky. Táto terapia je vhodná pre 

seniorov, ktorí majú problémy s dlhodobou pamäťou a s rôznymi formami demencie a 

pôsobí pozitívne na celkovú náladu, správanie sa a spokojnosť klientov žijúcich v 

inštitucionálnom prostredí.  

 tréning pamäti je preventívny program na posilňovanie pamäti a vitality seniorov. 

Prebieha skupinovou alebo individuálnou formou. Tréning pamäti pre seniorov vedie k 

nezávislosti, prevencii depresívnych nálad a prevencii osamelosti. 

        

        Pri všetkých aktivitách v našom Zariadení sociálnych služieb sa prihliada na zdravotný 

stav prijímateľa, vychádzame z jeho potrieb, záujmov s rešpektovaním hodnôt človeka 

osobnosti každého prijímateľa sociálnej služby v našom zariadení.  

Počas celého pobytu v našom zariadení dbáme na individualitu každého prijímateľa, 

dodržiavanie ľudských práv a slobôd.  Rešpektujeme ich právo na rozhodovanie o všetkých 

veciach, ktoré ovplyvňujú ich každodenný život, ktorý sa snažíme obohacovať v prospech 

skvalitňovania života každého prijímateľa. 

 

 

 

 



 Priebeh realizovaných cieľov za rok 2015 

 

           V rámci skvalitňovania sociálnych služieb v zariadení sociálnych služieb Súcit n. o. 

pravidelne zabezpečujeme pre zamestnancov vzdelávanie v oblasti daných odborných zameraní 

a zvyšovania kvalifikácií s cieľom celoživotného vzdelávania v  zdravotno – sociálnej oblasti. 

K zlepšeniu kvality poskytovanej sociálnej služby pripravujeme pre prijímateľov sociálnej 

služby pravidelný prieskum spokojnosti s poskytovanou sociálnou službou.  

Spokojnosť klientov zisťujeme prostredníctvom dotazníkov, na vyjadrenie ich názorov  

v oblasti:  

 spokojnosti so sociálnou službou,  

 spokojnosťou s personálom,  

 spokojnosťou so stravovaním,  

 spokojnosťou so zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti 

 

Prostredníctvom realizovaných dotazníkov pripravujeme pre klientov zariadenia plán aktivít, 

záujmových činností, výletov a spoločenských akcií. Výber realizujeme na základe 

dotazníkového prieskumu a vyjadrení klientov na pravidelných schôdzach, kde majú možnosť 

sa vyjadriť a presadiť si vlastné záujmy a nápady.  

Z pravidelných schôdzi následne pripravujeme skupinové sedenia v rámci besied, kde 

dopĺňame celoročný plán aktivít a zaujímavé požiadavky klientov sa snažíme zakomponovať 

do žiadostí o finančné prostriedky v rámci podávania projektov, ktoré slúžia na zlepšenie života 

klientov a plnohodnotnejšie využitie každého dňa. 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie realizovaných spoločenských akcií a výletov prijímateľov 

Realizované akcie rok 2015 

Zrealizované akcie v januári 2015:   Privítanie Nového roka (Silvestrovská zábava) 

Divadelné predstavenie          

Oslavy narodenín  

Deň spoločenských hier 

Zrealizované akcie vo februári 2015: Referendum 2015 

Fašiangový ples 

Oslavy  narodenín  

Valentínska posedenie 

Zrealizované akcie v marci 2015:   Oslava MDŽ 

Návšteva kaviarne 

Spoločné pečenie 

Oslavy narodenín 

Zrealizované akcie v apríli 2015:   Veľkonočná výstava na VÚC Košice 

Jarná úprava kvetinových záhonov 

Veľkonočné pečenie 

-  súťaž v badbinton a basketball 



-  kúpanie v Kisvárde 

Oslavy narodenín 

Zrealizované akcie v máji 2015:        Stavanie mája  

Opekačka , Piknik pri rieke Latorica  

Deň matiek- vystúpenie detí MŠ  

Narodeninové oslavy  

+  práca v záhrade 

Zrealizované akcie v júni 2015: Prezentácia hrnčiarstva – Michalovce 

Celodenný poznávací výlet –  Košíc 

Oslavy narodení 

Zrealizované akcie v júli 2015: Výlet na termálne kúpalisko do Maďarska 

Oslavy narodenín 

Varenie guľášu + opekačka 

Zrealizované akcie v auguste 2015: Varenie Leča 

Kúpanie v termálnom aqaparku Kisvárda 

Rybačka pri rieke - celodenný výlet  

Návšteva cirkusu ,,Eotvos“ 

Oslavy  narodenín 

Zrealizované akcie v septembri 2015: Zber lesných plodov 

Účasť na prezentačnej výstave výrobkov 

v Pribeníku (Mosty bez barier 2015)  

Rybačka pri rieke - celodenný výlet  

Varenie guľášu ,, A“ pavilón 

Oslavy narodenín 

Zrealizované akcie v októbri  2015: Zábava pri príležitosti „ mesiac Úcty k starším” 

 IV. Svätomartinský festival  

Vystúpenie detí z MŠ pri príležitosti „ mesiac 

Úcty k starším”  

Jesenné trhy v meste Veľké Kapušany 

 Oslavy narodenín 

Zrealizované akcie v novembri 2015: Spomienka na zosnulých, návšteva cintorína 

Posedenie v pizzerií 

Vystúpenie detí z MŠ 

Prechádzka v lese, zber lesných plodov 

Oslavy narodenín 

Zrealizované akcie v decembri 2015: Slávnostné posedenie s Duchovným Otcom 

pri príležitosti adventu 

Vianočná výstava na VÚC 

Príprava na Vianoce spoločná výzdoba 

zariadenia 

Tanečná zábava so živou hudbou 

Oslavy narodenín 

 

 

 



 Indikátory – stav klientov zariadenia 

 

              Na základe ukazovateľov vyskytujúcich sa v našom zariadení, tj. počet prijímateľov, 

zdravotný stav, stupeň odkázanosti, obsadenosť, flexibilita zamestnancov, podmienky bývania 

nadväzuje kvalita poskytovanej sociálnej služby. 

Ak chceme dosiahnuť, aby sa ku kvalite pristupovalo systematicky, musíme k poskytovaniu 

sociálnej služby pristupovať dynamicky, vytvoriť systém, ktorý zahŕňa primerané personálne 

a procedurálne postupy. Vytvoriť meradlo efektívnosti práce celej organizácie s jestvujúcim 

potenciálom indikátorov. Skĺbiť cieľ úsilia o excelentnosti. Vytvoriť metódu a cestu podpore 

aktívnej účasti pracovníkov, založenú na angažovanosti a zodpovednosti každého jednotlivca 

zariadenia. 

 

          Počas roka 2015 sa v zariadení poskytovala sociálna služba pre prijímateľov - seniorom 

a ťažko zdravotne postihnutým klientom s telesnými aj duševnými ochoreniami. 

Prijatie klienta do zariadenia nepodmieňujeme žiadnymi obmedzeniami či výhodami. Klientom 

zariadenia sa stáva každý občan, ktorý má právoplatné rozhodnutie obce alebo VÚC 

o odkázanosti na sociálnu službu na konkrétne posúdenú sociálnu službu. 

V prípade zaplnenej kapacity, vedieme evidenciu uchádzačov do zariadenia podľa jednotlivých 

druhov služieb. 

Z daného vyplývajú aj nasledovné údaje o klientele nášho zariadenia v rámci poskytovania 

sociálnej služby. Klientov sme viedli v evidencii  podľa počtu pozbavených v jednotlivých 

druhoch služieb, podľa mobility a stupňa odkázanosti. 

 

 

 

Počet klientov v zariadení pozbavených na právne úkony 

 

Evidencia pozbavených klientov 

Mesiac Druh 

soc. 

služby 

Opatrovníkom ZSS 

Súcit n.o. 

Opatrovníkom rod. 

príslušník 

Počet spolu 

Dec./15 DSS 5   

 DSS  8  

Spolu    13 

Dec./15 ŠZ 1  1 

Dec./15 ZpS  1 

 

1 

Dec./15 ZOS   0 

 

 



3.1 Vzdelávanie na sociálno - zdravotnom úseku 

 

         V rámci celoživotného vzdelávania zamestnancov, sociálnych pracovníkov 

a zdravotníkov sa počas roka v zariadení Súcit n. o. zapájame do rôznych vzdelávacích kurzov, 

seminárov a školení na efektívnejšie a flexibilnejšie prijatie a zapracovanie nových zmien 

v danej oblasti sociálnych služieb a spolu súvisiacich oblasti. Globálizácia a pokrok prinášajú 

nové poznatky, ktoré je potrebné perspektívne využívať v každodennej práci na zlepšenie 

kvality pôsobenia nielen na pracovisku ale v širokej sociálnej skupine poskytovateľov 

sociálnych služieb. Našich zamestnancov podľa ponuky  

 

 

Priebeh vzdelávania na soc. – zdrav. úseku za rok 2015 

 

 

 

Vyhodnotenie plánu vzdelávania sociálno- zdravotnom úseku za rok 2015 

 

Dátum Téma vzdelávania Miesto  Počet 

zamestnacov 

5.2.2015 Vedenie centrálnej evidencie   

Košice 

 

1 

23.3.2015 Prezentačná výstava výrobkov klientov  

Košice 

 

3 

9.4.2015 Seminár – Posudzované služby - postupy  

Košice 

 

2 

28.4.2015 Implementácia podmienok poskytovania 

soc. služieb  

 

Košice 

 

1 

18.5.2015 Inkontinencia, ošetrovanie chronických 

rán 

Veľký Horeš 1 

29.5.2015 Seminár, podmienky kvality poskytovania 

sociálnych služieb 

 

Košice 

 

1 

16.-17. 6. 

2015 

Kurz – Individuálne plánovanie Košice 3 

    

9.9.2015 Školenie – Vedenie centrálnej evidencie  

Košice 

 

2 

30.9.2015  Školenie – Význam ergoterapie  

Košice 

 

3 

1.10.2015 Seminár  

Moderne ošetrovanie chronických rán 

 

Košice 

 

1 

23.10.2015 Úvod do podmienok kvality sociálnych 

služieb – 1. časť 

 

Košice 

 

2 

 



 

Rozdelenie klientov podľa stupňa odkázanosti    

 

 

Rozdelenie klientov podľa mobility  

Evidencia klientov podľa stupňa odkázanosti 

Dátum Druh soc. 

služby 

Stupeň  

VI. 

Stupeň  

V. 

Stupeň 

 IV. 

Stupeň 

III. 

Stupeň  

II. 

Počet 

klientov 

31.12.2015 DSS/spolu 33 9 1 --- --- 43 

        

31.12.2015 DSS/54 19 3 1 --- --- 23 

31.12.2015 DSS/275 14 6 --- --- --- 20 

        

31.12.2015 ŠZ 16 4 --- --- --- 20 

        

31.12.2015 ZpS 9 2 7 ---  18 

        

 

Evidencia mobility klientov zariadenia 

Mesiac : December Rok: 2014 

p.č. Druh soc. 

služby 

Mobilný Čiastočne 

mobilný 

Imobilný Spolu 

1.  DSS 54 13 5 5 23 

2. DSS 275 15 2 3 20 

3. ŠZ 15 4 1 20 

4.  ZOS 3 3 0 6 

5. ZpS 7 7 4 18 

 Spolu klientov 53 21 13 
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